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= 6 TEII = 6+12 = 18--4

=

3 ( 2つしな) --213'(-2--8)
=

6つ( - 3 は つけ48_nnn.si f6

→

= ( A -F ) (AXP + 4 ) F×な =T = 5時

= 5時+4A -3 - 4時 でないが' 両方 2けた
など 大変な 時の対応策

= Fs t IF として F = ×A と する-
流れ も理解し2おこう b

= に災關 =エィ
a÷ b × c = a ×が c

=t



が一つ( - 6 = 2 つに+6つく ( x + 1 )( つ( t G ) = 0

7(
2
+ 7 つ(+6=0 つ( = - 1

、-6--4

von

3 ( atb) く10mm

平行四辺形になる条件
にあてはまる か どうか

ア、
A D

Check ! !

^ へ

=

B

=

C 1組の 向かいあう辺 が 等しく て 平行なの で ○

イ、 A
"

て

、

D 台形 になる可能性もあるので

XB11 C

ウ、 A D
ここで<A = < C なので

○
く BC A = LDA C となり

て
。
っ 金音角 が 等しくなり AD/ BC

B C
i. 2組の 向かいあう辺 が 平行なの で D.

エ、 A
」 LD

台形 になる可能性がある ので X
へ ^

C
B ア ・ ウイーー
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y
を
左図 のようになる。

☒ グラフは ( 2 . 6 ) を通る ので

。( y = A より A = 12
6 ・

-the に
、 Y = T と なる 。

z ・ ー 「

i ✗ つに 3 を代入し y = 4
2 6 st

通る 1点 が 三尺まる と 式 に表せるのは
、

比例 ・ 反比例 、 y = aが

② b
部屋の 数を っし と する と

、

分け 方 に よらず、 人数 は 変わらない ので

4つ( t 5 = 5 ( つし ー ろ) +4 4×16+5=69
4つ( +5 = 5 つ( -11

つに 16 巡り

イ可について の 方程式 を 立てる か b

求める もの を 直接 つく に しない 方 が

立式 しやすい こと もある b



y
( 3

,
3 )

1 x

①
AB は AC と 同じ

。

C ( 0 .
1 )

、
A ( 3

,
3 ) より

傾き = る よ = が-1+1-4

② B は AC の 中点 なので

B ( 0空 、 墏 ) = B ( も 、
2 )

y = AN に つに も 、 y = 2 を 代入し

2 = ax (が 私 = 2 a土y
中点 M の 座標一の 求め方

A ( ついば ) B ( つに は 2 )

M 1 "晋は青 )



Liu
①

r- ①

< FAD⑦
し

く E FC ⑦- 二
90
°○

E に止まる の は 出目 の和 が

以下の場合 である 。

(i) 出目 の和 が 5の とき

(ii) 出目 の和 が 8 の とき 2 つ の 出目 を ( A ,
b ) と 表す。

(iii) 出目 の和 が 11 の とき

(i) ( 1
,
4 ) ( 2 ,

3 ) ( 3 . 2 ) (4. 1 ) の 4 通り

(ii) ( 2
,
6 ) ( 3 .

5) ( 4
.
4 ) ( 5、 3 ) ( 6 . 2) の 5通り

(iii) ( 5 .
6 ) ( 6 . 5) の 2 通り 全36 通りなので

✗
主



① •

10分 ~

Til → 150吩
-

凹
宀③-⑤-騙 •進e) 贛☐ 家 → 店 の 400m を

100 m/分 で 進む ので 1400÷ 1 0 0 = 4分 かかる 。

( 4
,
40 0 ) の 点 が 店 ③

☐ 店 → 馬尺 の 300mを ③ 店 に いる とき は 馬尺までの
150 m分 で 進むので

300 ÷ 150 = 2分 かかる 。

キョリ は変わら ないので

( 10,700 ) が 馬尺 なので 水 軸 と 平行な グラフとなる
。

2分 前 の ( 8. 400 ) が

店 を出発 する とき 。

② この範囲
( 10.700 ) から ( 8.400 ) までの

s
傾きの 場合 である 。

700
A =T

= 70m/分 雛 ・

←等 = 50m/分

50 < a < 70

set
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T
>
3
、

台形 ABCD = ( AD + BC) × A B × j 6

= (3+6)×6 × I
= 2 7 ( cm

2
) Kis

6 /

④ 台形 の中の 4 つ の 三角形 の 面女責比を求める
。

• △ ADE s △ CBE で

ADi CB = 3 i 6 ⑤

= 1 : 2 より
⑧ ⑧

△ A DE i △ CBE = 12:22 = 1 : 4

• △ A EB と △ EBC は ④
高 さ の 等しい 三角形 なので

面積比 ニ 底辺比 = 1 i 2

i. △ A EB : △EBC = 1 : 2 = ② : ⑧

• △ EBC の 面糸責 を つ( cm2 と すると

台形 ABCD i △ EBC において
✗ = 12

⑨○ i @ = 27 こ つ(

9 つく = 1 0 8
12學/

三角形 の 面糸蓋は
「 相似比 」

「 底辺比 」 どちら でも 扱える
よう に し ておこう b



| ○
×

× as

:

① < BAC = ○
、

L CAD = X

と する と 、

☒ AB = BC より く B CA = < BAC = 〇

④ ?⃝ の 円周角 は 等しいので < CBD = < CAD = X

△ BEC において 内角 の 禾ロ = 180 より ○ txt A = 1 8 0

< BAD = O t X = 1 80 - a
°

est

② D ① より < BAD = 180-60=120
°

_
1 20

0

円 の中心 を ○ と し 、
OB

、

OD を

引く と
、 市 の中心角 〈 BOD
/ ' 68

= 12 0
'
× 2 = 240

°

☒ 30
。

齆
☒ 中心 0 の 上側 の 角 < BOD 2400

= 3602240
'
= 1 20

°

で 、

△ 0BD は OB = 0 D の二等辺三角形なので

< OBD = ( 180 - < BOD ) ÷ 2 = 30
°

③ 中心 O から BD へ の垂線 を 引き 、

H

交点 を H と する と
、

△0HB は 1 Y
300.68.98 の 直角 三角形 となる 。 30° •

。
半径 2cm = OB より BH = FS

i BD = 2× BH = 2B ( cm )

et



^

開 し
9cm

v

Tan

① 球の半径 が 3cm なので 体積 は 手元 × 3
3
= 36 た ccm

3
)

et

②

△ ABH い △ AOF で

相似比 は 9 i 3 C も 9cm
、Y

= 3 : 1 +2の で

FA = 4 cm
。 GE

Do3
< 3

1 2cm
?⃝ △ 0 FA で 三平方 の

工 〉 ぐ F定理を用い て OA = 5 cm

なので GA = 5 + 3 = 8 cm
V

i. GD = 6 cm
A

③ 円錐 ADE = 6を × GA × j = 96たい」

① より 王求の 体積 = 36た ( cm
3
) i 、 水 の量 は 96 た -36 た

= GOT
A の 水面 の 高 さ を h と する と

12
5
2
大 × 大 = 60元

、
大 二 号 エイ


